

Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Ierarh Nicolae

O clipă Mă așez cuvânt în cartea Mea de azi cu voi ca să vă dau din cer, fiilor. Pace din cer vă dau, pace și mângâieri, ca să puteți pentru Dumnezeu și pentru lucrul lui Dumnezeu cu voi! În ziua aceasta e zi de venire a Mea cu sfinții și n-am cum să vin cu ei în zilele Mele de venire, n-am decât la voi, aici, unde M-am așezat cu voi și Mi-am făcut cetate și casă și cină cu voi ca să pot să am cum să vin, și iată, vin la voi și-Mi deschideți cartea când vin și-Mi așezați în ea cuvântul venirii Mele, iar voi Mă dați de veste și împărțiți pe Domnul.

O, pace vouă, pace și mângâieri, fiilor! Vin cu sfinții la voi că așa este scris să vin.

Voi, sfinți iubiți, cu care-Mi lucrez venirea cea scrisă în Scripturi s-o împlinesc cu voi, iată, aici Îmi am sălașul în care poposesc cu sfinții Mei, cu voi, căci așa este scris să vin, nu singur, ci cu sfinții Mei, cu cei ce M-au mărturisit pe pământ cu viața Mea în viața lor, căci voi ați știut să înțelegeți cu adâncime de înțelepciune lepădarea de sine pe care trebuie s-o aibă cel ce află de Mine și voiește să Mă urmeze, și că altfel nu poate omul cu Mine și pentru Mine când ar da să-și lucreze viața cu Hristos, cu Cel ce are viață veșnică pentru cei ce vin cu El pe cale cu viața lor.

Intru în cetate cu sfinții, cu ierarhii cerului, și au între ei sărbătorit pe marele ierarh Nicolae, mare cu veghea și cu duhul acest slujitor milos și plin de grijă pentru cei ce dau să piară prin neputințele lor și primesc ei sprijin și mijlocirea sfinților Mei între om și Dumnezeu, de la Care vine tot binele care vine pe pământ în ajutorul celor ce caută sprijin din cer.

Se așează acum înaintea Mea ierarhul Nicolae, și iată ce-Mi spune:

— *Mă aplec cu rugare și cu umilință înaintea Ta pentru cei de pe pământ, și mai ales pentru poporul cuvântului Tău, o, Doamne, că e vremea cu negură groasă și e mare întunericul lumii și trebuie din cer să le dai celor de sub grija Ta, dar cercetează-i, Doamne, și trimite-ne cu sprijinul cel de la Tine peste tot pe unde Tu ai din cei ce Te așteaptă și caută spre Tine.*

Ferește-i pe fiii poporului Tău de toate câte nu pot singuri să le treacă și dă-le lor cete de îngeri ocrotitori și ajută-i să-Ți cunoască veghea de peste ei și bucură-i pe ei! Dă-le, Doamne, bucurii, dă-le pururea, și dă-le duh de rugăciune cu mulțumire înaintea Ta pentru purtarea Ta de grijă, o, că nu-i cum să găsească ei de pe nicăieri alin și puteri împotriva neputințelor care stau să-i încerce pe cei de pe pământ.

Și Te mai rog, pune Tu putere mare în cuvânt și adu-i pe cei pierduți în duhul lumii, adu-i la lumina Ta, adu-i pe calea sfântă, o, Doamne, ca să guste ei din frumusețea vieții de creștin iubitor de Dumnezeu și de fiii lui Dumnezeu de pe pământ, că iată, ai lucrare mare, ai cale și vii și aduci din cer, o, Doamne, și binecuvântată să fie de noi venirea Ta cea de azi din cer pe pământ, și slavă iubirii Tale de oameni, că de milă vii și cu orice preț voiești la cât mai mulți să le lucrezi salvarea, să-i desparți de păcat pe ei! Amin.

— O, e mare duhul tău cel bun, e multă mila ta, e caldă mijlocirea ta, așa cum a fost și pe pământ inima ta mare pentru cei în dureri și în încercări! Binecuvântată să fie ruga ta înaintea Mea, slujitor milos, căci rugăciunile sfinților Mei aduc de la Domnul pe pământ milă din cer, precum este scris!

Și acum, fiilor din cetatea cuvântului Meu, aduceți Domnului slavă, aduceți sfinților Mei imn de rugăciune, căci sunt mijlocitori sfinții Mei, și fiți credincioși ajutorului ceresc și fiți cu Dumnezeu în toate ale voastre câte lucrați și purtați, că vine alin și vin mângâieri ca să puteți voi pentru tot ce aveți de purtat și de lucrat.

O, fiilor, binecuvintez acum intrările și ieșirile voastre cu vestea amintirii nașterii Mele de acum două mii de ani, că iată, vestiți în cetate sărbătorile nașterii Mele și sunteți doriți să vă arătați și să bucurați, să împărțiți bucurii, fiilor. Așadar, gătiți-vă frumos și mergeți vestitori și colindători în cetate, căci slava Mea este cu voi și luminează ea, precum este scris de cei ce sunt ca și Mine lumina lumii pe pământ.

Aș da mai mult să vă dau din cer, dar puterile voastre sunt mici acum, iar Eu sunt cu mila, fiilor. Vă povățuiesc cu dor, lucrați multă iubire, mult duh de frăție, de bucurie între frați, de răbdare pentru orice lucrare, de multă părtășie cu Domnul și cu sfinții, și mult duh de rugăciune plină de inima din voi, ca să pot Eu pentru voi pe această cale, calea rugăciunii, o, fiilor.

O, rugați-vă mult și mereu, rugați-vă neîncetat și bucurați-vă pururea! Și nu uitați acest îndemn lăsat peste cei ce-Mi urmează cu dragostea lor, cu viața lor dăruită Mie, căci Eu, Domnul, trebuie să am viață multă între voi, mult stat cu voi de la o coborâre la alta cuvânt peste voi. Grijile pe care le purtați și le lucrați, să nu slăbească părtășia Mea cu voi și a voastră cu Mine, și fiți tot o bucurie pentru Mine și bucurați-Mă pururea, o, fiilor. Cu Mine să vă bucurați, în Mine să aveți bucuriile toate, cu Mine să vă hrăniți ca să fiu în voi, să fiu mereu între voi ca să vă fie bine vouă, o, fiilor.

Vă dăruiesc cu urarea cea sfântă: Pace vouă! O, aveți grijă de acest dar mereu adus la voi cu orice coborâre a Mea la voi.

Pace vouă! Tot ce Eu vă dau vouă, și voi să-Mi dați Mie, și unul altuia să ne dăruim daruri sfinte. Pacea cea sfântă stă la temelia darurilor toate și la toată lucrarea lor între frați, și de aceea pace vouă, pace vouă, o, pace vouă, fiilor! Amin, amin, amin.

06/19-12-2022